
 

 
 

 
Referat fra Generalforsamling i Fagligt Selskab for 

Reumatologiske Sygeplejersker (FSRS) 
Mandag d. 15. September 2025, Comwell Kellers Park, 7080 

Børkop 
 
 

1. Valg af Dirigent 
Som dirigent vælges Camilla Schufri Klinkby, OUH 
 
2. Valg af stemmetællere 
Der vælges ikke stemmetællere, da dette ikke skønnes relevant 
 
3. Godkendelse af dagsorden 
Dagsorden godkendes 
 
4. Godkendelse af forretningsorden 
Forretningsorden godkendes 
 
5. Formandens beretning 
 
På vegne af bestyrelsen i FSRS vil jeg byde velkommen til generalforsamlingen 2025. 
Jeg vil give jer formandens beretning for det sidste års bestyrelsesarbejde. 

Medlemmer 

Selskabets medlemstal er 130 medlemmer. Der er altid åbent for nye medlemmer. I år 
har vi igen forsøgt at give en fordel både ved at være medlem samt at skaffe et nyt 
medlem. Når man har fået et nyt medlem til at melde sig ind, har begge haft mulighed 
for at vinde gratis deltagelse i årets landskonference. Vi har igen i år fået flere nye 
medlemmer efter denne konkurrence. 

Året der er gået 

Der er det sidste år afholdt 5 bestyrelsesmøder (21. oktober, 3. december, 26. februar, 
29. april og 17. juni), alle i Odense. 

Der er afsat 5 timer til hvert møde og tiden bliver udnyttet fuldt ud. Referater fra 
bestyrelsesmøderne ligger på hjemmesiden, hvor I kan læse mere om, hvad vi har 
arbejdet med. 

For første gang har det ene bestyrelsesmøde været afholdt online. Det var en succes og 
noget vi også vil tage med i planlægningen af næste års bestyrelsesmøder. 

Meget af arbejdet i bestyrelsen går med at planlægge Landskonferencen. Vi inddrager 
jeres evalueringer samt forslag til næste landskonference i vores arbejde, for at gøre den 
kommende landskonference så interessant for jer som muligt. 



Sidste år blev konferencen afholdt på Comwell i Middelfart og over 3 dage. 

Evalueringerne fra sidste års landskonference var meget positive både over de valgte 
emner, oplægsholderne og stedet. 

En ting vi blev gjort opmærksomme på var, at det kan være svært for både arbejdsgiver 
og jer medlemmer at tage 3 dage ud af kalenderen til at deltage i konferencen. Derfor 
har vi i år reduceret længden på konferencen til 2 dage. 

Vi har kunne se en stigning i antal tilmeldte og det kan muligvis være en af årsagerne til 
dette. 

I november deltog Charlotte og jeg i den årlige konference som Dansk Sygepleje Selskab 
(også kaldet DASYS) afholder for de faglige selskaber. Temaet for konferencen 
var ”sygeplejerskernes rolle i et transformerende sundhedsvæsen”. 

Vi hørte bl.a. forkvinde Dorthe Boe Danbjørg fortælle om DSRs nye professionstragi og 
om sårbarhed i et transformerende sundhedsvæsen som professor Dorte Nielsen fortalte 
om. 

Inspirationsdag UCL 

I december deltog jeg i Inspirationsdag på UCL. Inspirationsdagen afholdes som en 
afslutning på diplommodulet i patientologi. Der var mange flotte projekter med 
reumatologiske emner f.eks. om en hverdag med gigt og telemedicin. 

Bestyrelsen er repræsenteret i modulets styregruppe, som er med til at sikre, at der 
fremover kan udbydes diplommoduler med reumatologisk fokus. Vi vil gerne opfordre jer 
til at deltage på modulet. 

EULAR 

I juni deltog Susse, Ditte, Charlotte og jeg i EULAR i Barcelona. Det er en prioritering fra 
bestyrelsen at sende repræsentanter afsted, for at vi kan holde os opdateret med, hvad 
der sker både nationalt og internationalt. 

Vi formidler den viden, vi får videre til jer og, bruger den i planlægningen af 
landskonferencerne. Mange af de emner som var på programmet i Barcelona kan I høre 
om her på årets konference f.eks. CAR-T, kunstig intelligens i reumatologien og 
udfordringer med graviditet, når man har en reumatologisk sygdom. 

Reumadebat 

Indtil i år er medlemsbladet Reumadebat udkommet to gange om året. Der bliver lagt 
mange kræfter i at lave indholdet i bladet og vi har derfor haft brug for at undersøge, 
om bladet også bliver læst af jer medlemmer. 

Vi sendte derfor en spørgeskemaundersøgelse ud på mail til jer alle sammen. Ud fra 
disse besvarelser kunne vi se, at bladet bliver læst, at kvaliteten er god men også at 
noget af indholdet vil kunne erstattes af opslag på sociale medier. 

Vi har derfor arbejdet på en kommunikationsstrategi, hvor vi fremover vil udkomme med 
Reumadebat en gang om året og ellers arbejde på at lave flere opslag på sociale medier. 

Bestyrelsen 

Bestyrelsen for FSRS har i 2024-2025 set således ud: 



Formand: Malene Kildemand 

Kasserer: Ditte Thiim 

Sekretær: Charlotte Kyed 

Redaktør: Linda Eggen 

Medredaktør: Louise Bendtsen 

Webmaster/SOME: Susse Skalsted 

 

Tak for opmærksomheden til alle jer der er mødt op til generalforsamlingen. 

Tak til bestyrelsen for jeres store arbejde gennem året. 

Tak til Camilla for at være dirigent her på generalforsamlingen. 

Malene Kildemand, Formand, september 2025 

 
 

6. Forelæggelse og godkendelse af revideret regnskab for 2024 
Det reviderede regnskab fra 2024 fremlægges og godkendes 
 
7. Fastlæggelse af rammebudget 
Rammebudget fastlægges 
 
8. Fastlæggelse af kontingent, jvf §6, stk. 1 
Kontingent fastholdes på 275 kr. årligt - ingen ændring 
 
9. Indkomne forslag 
Der er ingen indkomne forslag 
 
10. Godkendelse af vedtægter 
Vedtægter godkendes 
 
11. Valg til bestyrelsen, jvf §10 
Malene, Louise og Charlotte er på valg i år. 
Malene genopstiller, og vælges. 
Louise og Charlotte genopstiller ikke og træder dermed ud af bestyrelsen. 
Der er ikke nogen kandidater, der har meldt sig til at opstille til bestyrelsen. Dette 
hverken på mail til Malene, eller da vi spørger ud i salen. 
 
 
12. Eventuelt 
Ingen forslag 
 
 
 
Referent: Charlotte Kyed 

 
 


